

《2020 浙江省反走私主题宣传月活动项目》专家评审报告

项目名称：2020 浙江省反走私主题宣传月活动项目

项目背景：2020 年 9 月，《浙江省反走私综合治理规定》实施一周年。浙江省政府办公厅反走私处因宣传工作所需，对全省人民群众、机关干部，尤其是浙江沿海地区及商贸发达地市的码头、车站、高速公路等区域百姓大力宣传走私的危害作用，开展警示教育；同时向公众公布举报奖励政策，动员全社会参与到反走私工作中来。项目采用政府单一来源采购方式，服务费用总计 20 万元整，在获悉这一消息后，浙江浙法传媒集团决定投标该项目，现按程序提交相关专家评审报告。

委托方：浙江省人民政府办公厅

服务方：浙江浙法传媒集团

采购来源：政府单一来源采购

专家评审组

| 专业人员信息 | | | | |
|--------|-----|---------|-----------|-------------|
| 序号 | 姓名 | 职务职称 | 工作单位 | 联系电话 |
| 1 | 冯永明 | 副总编 | 浙商杂志 | 13957144600 |
| 2 | 严城 | 博士、讲师 | 浙江财经大学法学院 | 15958163992 |
| 3 | 王崑岫 | 副所长、副教授 | 省社科院法学所 | 13588099098 |

专家评审意见：

此次项目的执行过程中，有两个重要参考因素。一是新闻性，要对相关项目的内容进行采访、写作、制作、发布。因此需要有正规新闻出版资质的媒体单位才适合项目的完成。在执行过程中，更要兼顾艺术性与政治性，要讲政治讲规矩，对宣传内容要严格按照新闻纪律执行。浙江浙法传媒集团旗下《浙江法制报》创刊于1984年5月，由浙江日报报业集团主办、省委政法委主管。是我省唯一一家法治类专业媒体，同时也是浙报集团党媒。其单位员工能够严格按照政治任务的要求完成各项工作。

其次，项目执行过程中的另一个重点——传播。作为平安浙江、法治浙江建设和全省政法综治维稳宣传的主要载体和平台，浙江浙法传媒集团始终以政法宣传为立身之本，同时不断拓展新型主阵地，拥有专业报纸、门户网站、平安网群、普法网群、影视制作、专业期刊、微博微信、手机报、新闻APP等为一体的全媒体、现代化法治传媒集群，是全省规模最大、用户最多的政法全媒体矩阵，并通过整合政法资源建成全省最大的法治新媒体中心。浙江浙法传媒集团在法治宣传、平安宣传上，受到中政委及司法部的肯定。

反走私办的工作宣传对执行团队提出较高要求，不仅要有专业新闻采写能力，还要熟悉我省反走私工作，能设计制作相关宣传海报，且团队中有法律专业人员。在这方面，浙江浙法传媒集团拥有一批高质量从业人员，不仅有获得省新闻奖一等奖的优秀记者，还有法律专业高材生。在做好党委政府法律智库工作中，具有专业性。

结合该项目新闻性、专业性、艺术性的需求，专家组一致认为该项目适用于《中华人民共和国政府采购法》第三十一条第一款“只能从唯一供应商处采购的”，建议采用单一来源采购方式。

评审小组成员（签名）：

冯永明

尹斌

王学山

日期：2020.11.19.